

POKLICANOST- KAJ ME NAGOVARJA BOG, MOJ POKLIC IN TALENTI SLUŽENJA V BRATSTVU

KATEHEZA ZA MESEC NOVEMBER 2024



Foto:freepick.com

Uvodna pesem:

Pesem: *Tukaj sem, Gospod, pošlji mene*

Tukaj sem, Gospod, pošlji mene,
da bom oznanjal Tvoje veličastvo,
da bom prinašal svetlobo Tvoje resnice,
Tvoje usmiljenje naj me vodi.
Tukaj sem, Gospod, pošlji mene.

Svetopisemski odlomek:

1 Korinčanom 12,4-7:

"So namreč različni darovi, vendar isti Duh; in so različne službe, vendar isti Gospod; in so različna dela, vendar isti Bog, ki dela vse v vseh. Vsem pa je dan razodeti Duh, v skupno korist."

Vsebina in razlaga:

Vsak izmed nas je poklican od Boga. Poklicanost ni zgolj nekaj, kar se nanaša na duhovni poklic – lahko je to, kako služimo v družini, na delovnem mestu, v cerkveni skupnosti ali v

svetu nasploh. Bog nas vse obdaruje z darovi, ki so specifični za vsakega posameznika, ti darovi pa nam pomagajo pri tem, da izpolnimo Njegovo voljo in služimo drugim.

Pavlov odlomka iz Prvega pisma Korinčanom govori o različnih darovih in službah v Cerkvi. To nas uči, da vsi nimamo enakih talentov, a vsak izmed nas prispeva k skupnemu dobremu. Frančiškovo bratstvo temelji na duhu skupnosti, bratstva in služenja. Kot bratje in sestre smo poklicani, da odkrijemo svoje talente in jih uporabimo v dobro bratstva ter Cerkve.

Kaj pomeni poklicanost v Frančiškovem bratstvu?

Sv. Frančišek Asiški nas uči, da smo vsi poklicani k ubožtvu, preprostosti in služenju drugim. To ni samo za redovnike ali duhovnike, temveč za vse, ki želijo slediti Jezusu v Frančiškovem duhu. Poklicanost v bratstvu pomeni služiti s srcem – biti brat ali sestra v ljubezni, skrbi za druge, solidarnosti, miru in odpuščanju.

Kako prepoznam svoj poklic in talente?

Poklic od Boga pogosto odkrijemo skozi molitev, premišljevanje, poslušanje Njegove besede in skozi nasvete staršev, učiteljev, dedkov, babic lahko nas pa navdiši tudi sovrtnik. Talenti so darovi, ki jih prejmemo od Boga – nekaj, kar nas navdušuje in osrečuje, ko to počnemo. Bog nam daje te talente, da jih uporabimo v služenju drugim in za gradnjo Njegovega kraljestva.

Osebna vprašanja za premišljevanje:

1. Kakšne darove mi je dal Bog? Katere talente prepoznavam v sebi?
2. Kako lahko uporabim te talente, da bi služil-a Bogu in svojim bratom ter sestram?
3. Kako me Bog nagovarja, da služim v Frančiškovem bratstvu? Na kakšen način lahko prispevam k rasti skupnosti?
4. Ali sem pripravljen-a odgovoriti na Božji klic in se podati na pot poklicanosti z zaupanjem, da me Bog vodi?

Sklepna pesem:

Pesem: Sprejmi vse, Gospod

Sprejmi vse, Gospod, moje srce in vse kar imam,
vse kar sem in kar bom, Tebi podarjam.
Tvoje so misli, dejanja in volja,
vodi me po poti, kjer me želiš imeti.

Sklepna molitev:

Molitev

Gospod Bog, Oče naš, Ti si nas poklical v življenje in nam podaril svoje darove.
Pokaži mi, Gospod, kako lahko s temi talenti služim Tebi in svojemu bližnjemu.
Naj bom vedno odprt-a za Tvoj glas, ki me kliče k služenju.
Naj prepoznam, kam me vodiš, in naj z zaupanjem stopim na pot poklicanosti.
Daj mi pogum, da sprejmem svoje poslanstvo v Frančiškovem bratstvu, doma, v službi,
da bom Tvoj zvesti služabnik in brat/sestra svojim bližnjim.
Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.

Zaključna pesem:

O moj gospod bodi zahvaljen

Naj vam ta kateheza pomaga poglobiti odnos do Boga, ljudi in stvarstva ter vas vodi k življenju po zgledu svetega Frančiška, ki je v vsakem trenutku prepoznal Božjo navzočnost in v vsakem človeku videl brata ali sestro.